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M O Ç Ã O Nº. 33

SESSÃO ORDINÁRIA DE 31/3/2025 

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

A ACEB (Associação Comercial e Empresarial de Botucatu) é a mais 
antiga entidade de classe da cidade de Botucatu, com uma história de 100 
anos, mas que nunca deixou de olhar para o futuro daqueles que representam, 
os empreendedores. Por isso, se mantiveram atuantes na luta por menos 
burocracia, redução da carga tributária, difusão do crédito para os pequenos e 
criação de políticas públicas que estimulem os negócios.

A ACEB atua como intermediários das demandas do empresariado 
aos governantes, e assim conseguem conquistas como a aprovação do 
Cadastro Positivo, a extinção da CPMF, a aprovação da Lei Geral da Micro e 
Pequena Empresa, que daria origem ao Simples Nacional, entre outras. 

Nos últimos anos, criou uma série de serviços para capacitar e 
facilitar a vida dos empreendedores. Tudo o que foi feito na ACEB é fruto da 
dedicação e empenho de voluntários, e suas ações não contam com recursos 
públicos, o que permite à entidade independência para atuar e confere 
credibilidade às suas conquistas. 

A ACEB faz parte da Federação das Associações Comerciais do 
Estado de São Paulo (Facesp), que reúne 420 associações espalhadas por 
todo Estado e, por meio dela, integra a Confederação das Associações 
Comerciais do Brasil (CACB), que congrega 27 federações estaduais, reunindo 
2200 associações que compõem uma rede que cobre todo o Brasil.

A ACEB tem como missão ser a voz, o apoio, o facilitador e o agente 
transformador, que cria um ambiente favorável ao desenvolvimento de quem 
pilota a locomotiva da economia: o empreendedor. Detém de diversos 
benefícios para seus associados, facilitando o acesso a produtos e serviços 
exclusivos, promove o networking entre empreendedores de diversos setores 
estimulando negócios, representa seus associados ouvindo suas demandas, 
organizando e promovendo ações que buscam resolver, junto ao poder público 
dentre outros parceiros públicos, os problemas que afetam as suas empresas, 
informa e capacita o empreendedor, assim como as suas equipes, além de 
negociar com seus parceiros, o que lhe permite oferecer produtos, serviços e 
soluções com melhores condições e custos menores.

Neste mês de Março, mais um capítulo da história da ACEB foi 
escrito, quando a chapa formada pelos membros Presidente: Ana Beatriz 
Witzler Cervi, Vice-Presidente: Ricardo José Pauletti, Secretária: Érika Roberta 
Morales, Tesoureiro: Júlio Marcos Calonego; Conselho Fiscal: Presidente: 
Newton Colenci Júnior, Conselheiro: Francisco Michel Martiniano de Almeida, 
Conselheiro: André Luiz Martins; Conselho Deliberativo: Presidente: Anderson 
Luiz Pelegrini França, Conselheiro: Amanda Vitória Leite Penteado, 
Conselheiro: Antônio Cecílio Júnior fora eleito para compor a nova Diretoria.
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[Parte integrante da Moção nº 33/2025]

Sabendo que é dever do poder público reconhecer e homenagear 
pessoas que se destacam no compromisso do fomento da economia e 
representando os interesses dos nossos empresários, APRESENTAMOS à 
Mesa, APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, 
MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES, para a nova diretoria da ASSOCIAÇÃO 
COMERCIAL E EMPRESARIAL DE BOTUCATU (ACEB), nas pessoas da 
ANA BEATRIZ WITZLER CERVI e RICARDO JOSÉ PAULETTI, 
respectivamente Presidente e Vice-Presidente, eleitos para o mandato de 2025 
e 2027, desejando muito sucesso e uma profícua gestão.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 31 de março de 2025.

Vereadores Autores:

NUNO GARCIA
PODEMOS

ERIKA DA LIGA DO BEM
PSD

LELO PGANI
PSDB

CULA
MDB 

NAPG
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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU

Câmara Municipal de Botucatu, 31 de março de 2025

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar?chave=4Y93AP8Z4515P044, ou vá 
até o site https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar  e utilize o código abaixo para verificar se 
este documento é válido:

Código para verificação: 4Y93-AP8Z-4515-P044
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